
- 1 - 

平成 28 年３月開成町教育委員会定例会 会議録 
 

日 時： 平成 28 年３月 25 日(金) 15 時 00 分～16 時 28 分 

場 所：  開成町民センター 大会議室 

出席者： 鳥海教育長、村岡教育長職務代理者、府川委員、相馬委員、露木委員 

     【事務局】小野参事、橋本教育総務課長 

議 事： 

１）開会               教育長より開会の宣言 

 

２）会議録署名人の指名        相馬委員が指名された。 

 

３）議事 

《議案》 

議案第 4 号 開成町教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

資料１について説明【事務局】 

○教育長 

○委員全員 

○教育長 

説明が終わりましたが、質問などはありますか。 

特にありません。 

では、特にご意見等なしとさせていただきます。 

【結果】原案とおり可決された。 

 

 

 《協議事項》 

（１）学校運営協議会の指定について 

資料２について説明【事務局】 

〇教育長 

 

○委員 

 

○事務局 

 

○教育長 

 

 

 

 

○委員 

 

 

○事務局 

○教育長 

 

説明が終わりました、今回の２校については３年の指定が切れます

ので、再指定したいというものですが、質問などはありますか。 

申請書の内容で、学校教育目標や委員の構成などは、前回と同じな

のでしょうか。 

当初とは、確認ができませんが現在の内容とは同じものです。 

各学校の委員の任命については、次回諮らせていただきます。 

他にご意見等いかがでしょうか。来年度で７年目になります。文部

科学省では全学校に入れていくということで、推進しておりますが 

なかなか増えていかないのが現状です。神奈川県内では、二宮町が

平成２８年度から指定するそうです。小田原市でも何校か指定して

いくようです。 

中学校の委員の構成は７名ですが、実際は８名でしょうか。また、

小学校では学識経験者が入っていますが、中学ではありませんがこ

のあたりも前と同じでしょうか。 

構成は前と同じです。人数については合計が８名になります。 

評価委委員からの指摘で人数が尐ないということで、自治会からの

推薦を１名増やしておりますので、８名で構成しています。学識経
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（２）平成２７年度末教職員等の人事について 

資料３について事務局より説明【事務局】 

 

（３）その他 

   特になし 

 

 

《報告事項》 

（１）経過報告、今後の予定 

   ・資料４，５により説明【事務局】 

（２）開成町立学校の様子について 

   ・園学校の卒園式、卒業式について委員間で意見交換 

 

 

 

○委員 

 

○教育長 

 

 

○委員全員 

験者については、表記はありませんが、実際には先生を経験されて

いる方が２名おりますので、地域住民３名のうち２名は学識経験者

といえます。このあたりが学校ごとに表記が異なっております。 

理解しました、十分に学識経験を積んだ方がいられるということで

すね。 

次の定例会では、具体的にお名前を示して任命の件で諮らせていた

だきます。 

では、指定についてはよろしいでしょうか。 

よろしいです。 

〇教育長 

 

○委員 

 

○教育長 

 

○委員 

○教育長 

 

○委員 

○教育長 

○委員 

○教育長 

 

○委員 

 

○教育長 

 

○委員全員 

説明が終わりましたが、かなり大幅な人事異動があります。 

質問などはありますか。 

指導主事が２名になっていますが、何か意味あいはあるのでしょう

か。 

定数の関係で２校に置かせてほしいということです。実際には事務

所指導課の所属となります。 

中学校では、増員となるのでしょうか。 

育休代替や休職代替がついたということですので、実質的な定数は

かわっていません。 

人数的な体制は変わっていないということですね。 

新採用もおりますので、なんともいえないところではあります。 

幼稚園の園長先生は今後どうされるのでしょうか。 

定年退職されて、幼稚園の新規採用者の研修担当という形で尐しの

間、面倒をみていただきます。 

中学にくる校長先生は、経験的には現校長と同レベルの方でしょう

か。 

現校長の部下であったりして、２年経過して校長と赴任されます。 

他にはよろしいですか。 

よろしいです。 
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（３）その他 

   ・離任式、着任式について確認 

・入園式、入学式の日程等確認 

・４月定例会の日程確認 

 

 

閉 会 ： 教育長より閉会の宣言 

 

 

     


